



**ИНТЕРНЕТ СЕССИЯ**  
ВСЕРОССИЙСКАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ДЛЯ ВРАЧЕЙ

Межведомственный Научный Совет по Терапии РАМН

# Сертификат участника

**ЛОГИНОВ**  
Сергей Владимирович

приняла(а) участие в мероприятии

Авторская программа академика  
РАМН, профессора Владимира  
Трофимовича Ивашкина.  
Закономерности и парадоксы  
внутренней медицины.

проходившем 15 Июля 2013

**Научный руководитель ИНТЕРНЕТ СЕССИИ**

председатель межведомственного научного  
Совета по терапии РАМН, академик РАМН,  
профессор

**ИВАШКИН**  
Владимир Трофимович

**Исполнительный директор ИНТЕРНЕТ  
СЕССИИ**  
профессор

Важнейшим фактором, влияющим на формирование личности, является семья. Именно в семье закладываются основы нравственности, ответственности, трудолюбия и уважения к окружающим. Однако в современном обществе наблюдается тенденция к снижению роли семьи в воспитании детей. Это связано с различными факторами, такими как изменение структуры семьи, рост материальных проблем, снижение уровня образования родителей и т.д. В результате дети часто растут в неполных семьях, где отсутствует один из родителей, что негативно сказывается на их развитии.

Важным аспектом воспитания является формирование у детей навыков самостоятельности и ответственности. Это достигается путем предоставления им определенных обязанностей и свободы выбора. Например, дети могут участвовать в домашних делах, заботиться о младших братьях и сестрах, принимать участие в принятии семейных решений. Это помогает им развить уверенность в себе и способность брать на себя ответственность за свои поступки.

Современные технологии играют важную роль в образовании и воспитании. Интернет, социальные сети, мультимедийные ресурсы предоставляют детям доступ к огромному количеству информации. Однако это также несет в себе определенные риски, такие как зависимость от гаджетов, снижение концентрации внимания, распространение ложной информации. Поэтому важно научить детей критически оценивать информацию, которую они получают из различных источников, и использовать технологии в образовательных целях.

Важным элементом воспитания является формирование у детей навыков общения и сотрудничества. Это достигается путем организации различных групповых мероприятий, игр, проектов. Дети учатся договариваться, разрешать конфликты, помогать друг другу. Это способствует развитию их эмоционального интеллекта и способности к коллективной работе.

Современное образование должно быть ориентировано на развитие личности ребенка, а не просто на получение знаний. Это означает, что в учебном процессе необходимо уделять внимание развитию творческих способностей, критического мышления, способности к самостоятельному поиску информации и решению проблем. Это поможет детям адаптироваться к быстро меняющемуся миру и стать успешными в будущем.

Важным фактором воспитания является пример родителей. Дети часто копируют поведение своих родителей, поэтому важно, чтобы родители сами демонстрировали высокие моральные качества, уважали чужие права, были ответственными и трудолюбивыми. Это поможет детям усвоить эти ценности и применять их в своей жизни.

Современное общество сталкивается с рядом вызовов, которые требуют от родителей и педагогов новых подходов к воспитанию. Это включает в себя формирование у детей навыков цифровой грамотности, устойчивости к негативным влияниям, способности к самообразованию и развитию. Только комплексный подход, сочетающий традиционные методы воспитания с современными технологиями, поможет вырастить полноценных, ответственных и успешных граждан.